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Zum Geleit
Walle walle manches Abi

das zum Zwecke jene große Zukunft
die mit reichem zufriedenen Schwalle

zu dem Glücke sich ergieße.

Ich bin kein Schüler mehr
- da haste Recht 

Tag für Tag seit meiner 
Einschulung in diesem Gebäude, das noch zu 

beschreiben sein wird,
sage ich es, schwöre ich es, fordere Wissen,

ansonsten ich jede weitere Aussage verweigere.

Du sollst dir kein Bildnis machen.

Liebe Schüler, liebe Lehrer

wird das 
Leben jetzt noch schwerer.

Es war schon eine schöne Zeit,
nun gibt es Party weit und breit.

Habt Dank und Trank für diese Zeit,
wir sind nun raus,

lebt wohl und genießt 
eure Sommerpaus!
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Kommentare

































































Wahlen





























Umfrage



Umfrage
Wie wollten die Wahrheit – nichts, als die Wahrheit. 20 Fragen, die tiefe Einblicke in die 

Psyche unseres Jahrgangs erlauben.

1. Bist du Raucher?

Männlich: Ja: 41 % Nein: 59 %

Weiblich: Ja: 32 % Nein: 68 %

2. Arbeitest du neben der Schule?
Männlich: Ja: 38 % Nein: 62 %

Weiblich: Ja: 57 % Nein: 43 %

3. Besitzt du etwas von IKEA?

Männlich: Ja: 7 %  Nein: 93 %

Weiblich: Ja: 95 % Nein: 5 %

4. Wohnst du noch bei deinen Eltern?
Männlich: Ja: 81 % Nein: 19 %

Weiblich: Ja: 81 % Nein: 19 %

5. Weißt du jetzt schon genau, was du nach dem Abi machst?

Männlich: Ja: 41 % Nein: 59 %

Weiblich: Ja: 49 % Nein: 51 %

6. Hast du schon einen Führerschein?
Männlich: Ja: 56 % Nein: 44 %

Weiblich: Ja: 62 % Nein: 8 %



7. Bist du Single?

Männlich: Ja: 44 % Nein: 56 %

Weiblich: Ja: 41 % Nein: 59 %

8. Hattest du schon Sex?
Männlich: Ja: 96 % Nein: 4 %

Weiblich: Ja: 76 % Nein: 24 %

9. Hast du ein Piercing oder Tatoo?

Männlich: Ja: 4 %  Nein: 96 %

Weiblich: Ja: 22 % Nein: 78 %

10. Hast du schon mal gekifft?
Männlich: Ja: 89 % Nein: 11 %

Weiblich: Ja: 76 % Nein: 24 %

11. Hast du schon mal härtere Drogen genommen?

Männlich: Ja: 22 % Nein: 78 %

Weiblich: Ja: 1 %  Nein: 99 %

12. Hattest du schon einen Absturz?
Männlich: Ja: 78 % Nein: 22 %

Weiblich: Ja: 68 % Nein: 32 %

13. Willst du ins Ausland gehen?

Männlich: Ja: 78 % Nein: 22 %

Weiblich: Ja: 81 % Nein: 19 %

14. Willst du Kinder kriegen?
Männlich: Ja: 99 % Nein: 1 %

Weiblich: Ja: 86 % Nein: 14 %



15. Hast du schon mal geklaut?

Männlich: Ja: 85 % Nein: 15 %

Weiblich: Ja: 59 % Nein: 41 %

16. Schreibst du Tagebuch?
Männlich: Ja: 85 % Nein: 15 %

Weiblich: Ja: 43 % Nein: 57 %

17. Bist du schon mal fremdgegangen?

Männlich: Ja: 74 % Nein: 26 %

Weiblich: Ja: 36 % Nein: 64 %

18. Bist du momentan verliebt?
Männlich: Ja: 56 % Nein: 44 %

Weiblich: Ja: 68 % Nein: 32 %

19. Findest du dich attraktiv?

Männlich: Ja: 93 % Nein: 7 %

Weiblich: Ja: 92 % Nein: 8 %

20. Hast du beim Ausfüllen dieses Fragebogens gelogen?
Männlich: Ja: 7 %  Nein: 93 %

Weiblich: Ja: 0 %  Nein: 100%
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Name Steckbrief Kommentare

Duygu Akdere 8 -
Laurent Astfalk 10 184
Tamara Barke 12 184
Christine Bawaj 14 184
Luzie Bayreuther 16 185
Ronja Beck 18 -
Felix Behringer 20 186
Miriam Berneike 22 186
Matthias Biela 24 187
Maxi Biermann 26 187
Pia Boeske 27 187
Nathalie von Bujtar 29 187
Ramona Christ 30 188
David Cüppers 32 188
Catrin Czymoch 34 188
Cornelia Dahmen 37 190
Yelizaveta Dibrova 40 191
Merue Djudat 41 191
Sebastian Ebling 42 191
Stella Ehrmanntraut 44 191
Ulrike Eichhorst 46 192
Franziska Eickelpasch 48 192
Floria Faehling 50 192
Leonie Feuerbach 52 192
Claudio Findeisen 54 193
Max Fuss 56 193
Florian Gabriel 57 193
Jonas Gabriel 59 193
Markus Georges 61 194
Leonie Gildein 63 195
Juliane Gillner 65 195
Theres Haberland 67 195
Nathalia Hähle 70 196



Lucian Heinzmann 72 196
Tilman Helfer 73 197
Tom Henning 74 197
David Hoffbauer 75 197
Helge Hoppe 77 197
Peter Hoppe 78 197
Philip Huthoff 80 198
Denise Jekel 81 198
Friederike Kahle 83 198
Anna Kasel-Seibert 86 199
Justus Kaunat 88 199
Hendrik Keusch 89 199
Aziz Kilic 91 -
Sinn Kim 93 199
Tina Klahr 95 199
Paul Knittel 97 200
Daria Kohlmeyer 99 200
Jennifer Köhn 101 200
Fabio König 103 200
Max Köppen 105 200
Jan Kropidlowski 107 201
Anissa Kurtel 109 201
Laura Kuzma 110 201
Lilian Laurisch 112 202
Katrin-Therese Lesny 114 202
Jakob Mann 116 203
Livia Matthes 118 203
Leoni Medla 120 203
Pia Medler 121 203
Vincent Moser 123 204
Aida Mosorovic 124 -
Viktoria Müller 125 204
David Müßig 127 204
Lana Mutapcic 130 205
Sophie Nientimp 132 205



Isabel Noé 134 205
Undine Orth 136 -
Jesco Panitz 138 206
Lola Péjac 139 206
Florian Peters 141 206
Undine Plümper 143 206
Paul Prawdzik 145 207
Jessica Reetz 146 207
Paul Saint-Paul 149 208
Damla Savas 151 208
Therese Scheunemann 153 208
Benjamin Schipmann 154 209
Daniel Schünemann 155 209
Ajanthini Sivalingam 156 209
Pramila Sivapatham 158 -
Luisa-Maria Spoo 160 209
Tim Steinert 162 210
Yannik Steinmann 164 210
Yannis Stransfeld 166 211
Henning Stürmann 167 211
Jamel Trad 169 -
Yvonne Wahrmann 171 211
Stephan Weißenborn 173 212
Alexandra Wetzel 175 212
Robert Wietzke 176 213
Warinka Winnicke 178 213
Antonia Zielke 180 213




